子保第２３６６号
令和４年１月２８日
保護者の皆様へ
八千代市長　服部　友則
（公印省略）

保育園等における登園自粛のお願いについて

日頃より，保育園等における新型コロナウイルス感染症対策について，格段のご理解ご協力を賜わり厚く御礼申し上げます。
さて，千葉県にまん延防止等重点措置が適用されるなか，保育園等におきましては，感染症対策を徹底のうえ，国からの要請に基づき，原則開所を続けてまいりました。
しかしながら，本市における１日の感染者数が過去最高を記録するなど施設内の感染者の急増に伴い，休園を余儀なくされる施設が増加し，施設運営に支障をきたすおそれが高まっております。
このような状況を踏まえ，今後も必要な保育を継続していくため，下記のとおり登園自粛を要請することといたしましたのでご協力をお願いいたします。
なお，この要請につきましては，ご家庭での保育が可能である範囲で，保護者様の判断においてご協力を頂くものあり，保育を必要とされる方の利用を制限するものではありません。
今後も安心安全な保育を継続するため，より一層の感染拡大防止に取り組んでまいりますので，保護者様におかれましても，ご理解，ご協力をいただきますようお願いいたします。

記

１　登園自粛要請期間
令和４年２月１日（火）から令和４年２月１３日（日）まで
· 感染拡大の状況により，期間を延長する場合があります。

２　当園自粛にご協力いただくご家庭
保育施設に通園する方で，ご家庭で保育が可能な方
　　園内での感染者及び濃厚接触者を減らし，保育士の感染リスクを最小限にするため，利用にあ
たっては保育の必要性がある時間及び児童の発育に必要な時間とするご協力をお願いします。
　　
３　保育料の減額について
登園自粛をいただいた日数分の保育料は，日割り計算の上，後日返金いたします。
なお，返金にあたりまして保護者の方の手続きは必要ありません。
· 市外在住の方は，お住いの市町村の方針により異なりますのでご確認ください。

４　副食費の減額について
　　食材費の注文などの都合上，園ごとに対応が異なりますので，利用している園に確認をお願いいたします。
【問い合わせ先】
八千代市役所子ども部子ども保育課　幼稚園・保育園班
TEL　047-421-6752（直通）
